
2023 年 5月 28日  晋一兄による最初の礼拝担当です 
 
 礼拝における谷口執事と藤本兄の説教者としてのお働きを感謝します。
執事による礼拝担当は、私が病で三ヶ月入院をした 24年前に始まり、藤
本兄が昨年度から礼拝説教者として教会の承認を得ました。 
 ところで、8年前.2015 年 3月 1日の週報に「まもなく私たち夫婦は教
会の公式の働きから離れることになります。私の病ということがありまし
たものの、あらためて教会員お一人お一人の寛容さに支えられてきたこと、
多くの兄姉たちの犠牲と忍耐と涙があったこと、幾多の失敗や苦しみの経
験をお一人お一人に与えてきたことを思い起こします。何よりも、開拓か
らご一緒に歩いて下さった兄姉の労苦ははかり知れません。」と記しまし
た。4月 5日に「来聖日は牧師退任です。今日のイースター礼拝と総会を
託されていることを心から感謝致します。献身、卒業と結婚、開拓伝道と
いう私たち夫婦の歩みは多くの方々に助けられてきました。私たちは二十
代で伝道を始めましたが、ご一緒に歩いて下さった兄姉とのふれ合いから
沢山の喜びを頂きました。『私たちのために教会員の忍耐は大変だっただ
ろうね』と家内と語り合うことが多いです。教会の方々から人に対する尊
敬の大切さや、人の背後にある痛みは異なっていることも教えられてきま
した。そして,自分を控えることの大切さを教えられました。あのこと,こ
のこと…大きな犠牲と励ましを感謝いたします。来聖日の小山副牧師の牧
師就任式の祝福をお祈りします。」と記させていただきました。その日か
ら 6年 8ヶ月で辞任されました。 
 現役員(通称リーダー会)３名が今年度総会で信徒説教者に加わることに
なりました。私の年令と体調の急変や牧師招聘の遅れなどが考えられる中
で、高木曉彦兄、谷口晋一兄、藤本義岩兄が年二回の礼拝を担当して下さ
います。５名の兄弟たちは礼拝説教でも教会にお仕えします。公の礼拝で
神のことばに仕えるためには、助けや祈りを求めて伸ばす手をふりはらわ
ないことです。今日の礼拝は晋一兄による最初の礼拝担当ですからお働き
に感謝いたします。私たちは熱いお祈りをお捧げしましょう。 

主に感謝するのは，良いことです。いと高き方よ。 
     あなたの御名にほめ歌を歌うことは。 詩篇 92:1 

● 今年度から執事と藤本兄に加えて、役員会(通称リーダー会)の三名【高
木兄.晋一兄.義岩兄】が信徒説教者として、礼拝のメッセージを担当され
ますからお祈り下さい。今日は晋一兄がご奉仕ですから感謝と祝福を。 
● 6/15(木) 午前１０:００から、ハンナ会による３階のワックスがけ【長
江姉】が行われます。ご一緒に参加下されば幸いです。この日の木曜集会
はお休みです。 
● 来聖日(6/4)の午後は、教会墓地復活園の合同作業日です(雨天は次週)。
各自昼食をご用意下さい。会別集会変更は各担当者【契悟兄.美代子姉. 
西村兄】から。 
● 先聖日の午後集会(班別合同)で、リニューアル中の教会ホームページを
モニターで視ました。義岩兄,雄志兄のお働きに感謝。そして、8/13-14(日.
月)の夏季キャンプ【担当…義岩兄・香佳姉・浩美姉】の詳細プランの紹介
を感謝します。高木兄によって議事録がつくられていますから掲示。 
● 7/16(第三聖日)の礼拝説教者に、濱谷勉先生【瀬戸教会牧師】をお迎え
しています。今から家族や友人にお伝え下さい。ご一緒に集えれば感謝で
す。● 先週も日曜日や平日に、植物部【香住姉・メンバー１０名】によ
る教会玄関前の花々の手入れと草刈りをして下さり感謝します。 
● 西村兄は帰省しておられ、今日は加古川教会の礼拝出席です。 
● 名古屋教会から、上田平安先生の「副牧師就任のご挨拶」を頂いてい
ますから掲示。良きお働きの為にお祈りを。 
● 横浜教会【長江牧師】から、昨年８月に召されたラバン・ラージャス
先生の「召天メモリアル誌」と、調布教会【片山牧師】から証し集「数え
てみよ主の恵み・ラージャス先生の思い出」をお贈り頂きました。二冊と
も玄関書籍入れに置かれていますからお読み下さい(返却要)。後日３F図
書室に加えられますから感謝します。 
● 台湾宣教師.岡崎篤義.真紀先生から「宣教レポート」ですから掲示。お
働きのために熱いお祈りを。 


